

家書（一百五十五）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安。感謝神讓本人有機會透過今期家書，與大家分享神在本會的一些事工，藉此稱謝祂的作為，也盼望各位在禱告中記念。

1. 秋季聯合水禮

本會於上月 24 日(主日)下午舉行了秋季聯合水禮，當天有來自四間堂會的八位弟兄姊妹接受灑水禮，並有 120 位來賓蒞臨觀禮，一同見證主的恩典及向新葡祝賀。還記得去年的水禮，曾因疫情關係而被迫取消，故是次能恢復在堅樂中學禮堂舉行，實在感恩。

2. 開展《邁向 2030 計劃》

本會自今年落實了委員會的計劃後，在各委員和同工努力策劃下，已就兩大方向：基層事工及校園福音事工成立小組，審議和推展工作。

基層事工方面，各堂同工計劃於明年 1-2 月開始傳遞異象，在所屬堂會安排「關懷基層主日」，藉此帶領會眾認識聖經中的神，如何以豐盛慈愛和憐憫看待那貧苦、軟弱、被藐視、受欺壓的人，從而燃點會眾關懷和激發服侍這群體的心。2-4 月舉行敬拜、禱告聚會，藉此挑旺會眾事奉心志，讓其生命得以深化和改變，並樂於回應神的吩咐和差遣，服侍弱勢社群。5-6 月將安排訓練課程，從而掌握事奉上的技巧，讓事奉更見果效，使受助者透過其服侍經歷主的愛。



校園福音事工方面，已由幾間駐校之堂會組成。一直以來，傳道同工們均致力在校園向家長和學生傳福音，並結果累累。由於本會擁有一所中學、兩所小學、四間幼稚園，加上幼兒園，福音禾場偌大，傳福音的機會唾手可得，故與會同工除在會議上分享事工外，並如何更有效透過堂校合作達致傳福音、見證神之外，還期望這工作能得到延伸，邀請其他姊妹堂會予以支持和參與，實現主內合一和同心事奉，將更多人引領到主面。

願主祝福這 2030 計劃的拓展，求聖靈感動各聖約人的心，樂於裝備和踏出，服侍社區和校園有需要的人，作他們的鄰舍。

3. 堂會周年堂慶

11月14日是本會屬下遠東堂的71周年堂慶大喜日子，在此謹將榮耀歸與神，並向該堂肢體送上衷心祝賀。

翻查本會資料，遠東堂之成立可追溯至1948年，當時楊植楠牧師夫婦從澳洲來港展開福音工作，兩年後在牛池灣村成立了遠東基督教會(Oriental Full Gospel Church)及附屬幼稚園，翌年返回澳洲成立祈禱團，作為推行遠東基督教會工作的總部。1973年香港政府興建地下鐵路，由於教會的基址正位於地下鐵路工程範圍內，因而需要搬遷。為此，澳洲的受託人決定在香港尋找合適信託人，負責代表教會與香港政府進行與搬遷相關的事宜。最後他們把受託權移交聖約教會，自始遠東基督教會遂易名為基督教聖約教會遠東堂。

遠東堂在1975年12月遷離牛池灣村後，暫與堅樂堂一同進行崇拜，直至1976年11月遷入土瓜灣新址為止。翌年11月14日遠東堂在土瓜灣現址舉行獻堂禮。稍後在1988年，她們在將軍澳寶林邨所開辦的司務道幼兒園園址內，開展植堂事工，並成立恩臨堂。稍後，她們覓得現址，一個交通較方便、較容易接觸服事對象的地方，便遷入進行主日聚會和開展新事工。

4. 簡介耀安長者鄰舍中心



本會鄰舍中心位處馬鞍山耀安邨，在剛過去的10月是她們的32周年。以往，這個細小的地方為區內長者提供了不少服務，叫他們老有所學、老有所為，享受退休後生活。透過參加英文班、普通話班、粵曲班、水墨畫班等發展所長；又藉參觀、旅行、遠足等，開闊視野；還有探究基督教信仰的團契，讓參與者得聞福音，明白神的大愛，甚或有受洗加入教會者。在疫情出現前幾年，隨著政府對老人服務資助增加，中心增設了與認知障礙症相關的服務和護老者服務，同時透過支援關愛基金所提供牙科轉介服務，服務社區有需要的長者。

因應疫情得以緩和，近月中心已按防疫措施和社署規限人流的指引，逐漸開放部份活動和恢復若干班組，一時間中心再次回復昔日的熱鬧，相信很快又會出現報名參加活動的人龍，把櫃位一帶擠得水泄不通。在此請為中心職員繁重的工作祈禱，好讓藉他們愛心的服侍，讓長者透過服務滿得心中喜樂和充實人生。

5. 堂會領袖共聚交流

在過去星期三的中午，本人與義務執行幹事楊立人先生，應邀與本會屬下堂會三位領袖用膳，過程中大家就着其所屬堂會、姊妹堂會、總會的現況有美好的分享和交流。透過這次相聚，不但加強了堂會與總會的溝通，讓我們得知堂會的現況、需要和未來動向，更瞭解他們願與其他堂會協作事奉的意欲，體現主內合一。另一方面，亦讓他們更多瞭解本會的工作，例如邁向2030計劃的重點和進度，和知道已有堂會合作策動校園福音工作和關懷基層工作。並表示在可能的範圍內，樂於接受一些裝備，多點參與事奉。

這次見面交流既難得也寶貴，除可建立彼此關係，加深大家對方向、事工的瞭解外，也反映出肢體對宗派和堂會的關心，

6. 挪威同工未能到港

挪威聖約教會同工通常會在10月份到訪香港及內地，今年也是因疫情未能成行。為此，在港的小天使幼稚園董事會，也需要透過視像形式舉行，並已完成兩次的會議。

挪威同工對於是次未能出席聯合水禮感到可惜，他們高興得悉秋季聯合水禮可以舉行，更感恩有弟兄姊妹接受水禮，歸入基督名下。他們十分關心香港的工作，也問候各位同工及弟兄姊妹。

謹祝

主恩滿溢！事主得力！

主內

吳偉明

2021年11月11日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹，一同記念本會工作。】